

जिस व्यक्ति के पास शिक्षा के साथ हुनर भी होता है, उसके लिए रोजगार की सभावनाएं भी होती हैं अधिक, युवावर्ग परिश्रम, लगन और धैर्य के साथ अपनी योग्यता और दक्षता में सकारात्मक रूप से वृद्धि करें तो रोजगार स्वयं उन्हें तलाश करेगा— जिलाधिकारी रमाकान्त पाण्डे

**बिजनौर 21 जनवरी, 2021:-** जिलाधिकारी रमाकान्त पाण्डे ने कहा कि शिक्षा और हुनर का जीवन में महत्वपूर्ण स्थान है, जिस व्यक्ति के पास शिक्षा के साथ हुनर भी होता है, उसके लिए रोजगार की सभावनाएं अधिक होती हैं। उन्होंने उपस्थित अभ्यर्थियों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि वे जिस क्षेत्र में भी कार्य करना चाहते हैं, उसमें परिश्रम, लगन और धैर्य के साथ अपनी योग्यता और दक्षता में सकारात्मक रूप से वृद्धि करते रहें। उन्होंने विश्वास दिलाते हुए कहा कि इन विशेषताओं से परिपूर्ण लोगों को रोजगार तलाश नहीं करना पड़ता, बल्कि रोजगार खुद उनको तलाश करता है। उन्होंने कहा कि अभ्यर्थी अपनी योग्यताओं और कला का सम्मान करें और पूरी ईमानदारी के साथ अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करें तो किसी भी प्रकार की आर्थिक समस्या जीवन में नहीं आएगी।

जिलाधिकारी अपरान्ह 01:00 बजे नगीना रोड स्थित वीकेआईटी में आयोजित वृहद्व रोजगार मेला कार्यक्रम के अवसर पर अपने विचार व्यक्त करते हुए अभ्यर्थियों का उत्साह वर्द्धन कर रहे थे।

उन्होंने कहा कि वर्तमान समय में बेरोजगारी निश्चित रूप से एक गम्भीर समस्या है, लेकिन यदि गहनता के साथ विचरण किया जाए तो एक भी व्यक्ति जो अपने कार्य में निपुण हो, अपनी सेवाएं पूरी ईमानदारी के साथ देता हो, वह एक दिन के लिए भी बेरोजगार नहीं हो सकता। उन्होंने कहा कि मौजूदा दौर में अवसरों की कोई कमी नहीं है, कमी केवल उसके संयोजन और सही प्रयोग की है। उन्होंने कहा कि शासन द्वारा शिक्षित, प्रशिक्षित और अशिक्षित सभी लोगों के लिए रोजगार उपलब्ध कराने का प्रयास किया जा रहा है ताकि कोई भी व्यक्ति बेरोजगार न रहे और हर व्यक्ति को उसकी क्षमता और योग्यताओं के अनुसार रोजगार प्राप्त हो। उन्होंने हर्ष व्यक्त करते हुए कहा कि आज आयोजित होने वाले वृहद्व रोजगार मेला में 40 से अधिक कम्पनियों द्वारा प्रतिभाग किया जाना और एक हजार से अधिक युवा एवं युवतियों को रोजगार उपलब्ध कराया गया है।

मुख्य विकास अधिकारी के0पी0 सिंह ने बताया कि आईटीआई, कोशल विकास विभाग और सेवायोजन विभाग के सौजन्य से आयोजित किया गया है, जिसका उद्देश्य जिला के युवा एवं युवतियों का उनकी योग्यता एवं दक्षता के अनुसार सम्मानजनक रोजगार उपलब्ध कराया जा सके। इस अवसर पर भाजपा नेता द्वारा भी अपने विचार व्यक्त किए गए।

कार्यक्रम का शुभारम्भ विधायक बिजनौर श्रीमती सूचि चौधरी द्वारा फीता काट कर एवं दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया। इस अवसर पर श्रीमती सूचि चौधरी, जिलाधिकारी एवं मुख्य विकास अधिकारी द्वारा चनित अभ्यर्थियों का नियुक्ति पत्र वितरित किए गए।

इस अवसर पर वीकेआईटी के चैयरमेन ए0के0सिंह, एमडी अभिषेक सिंह, क्षेत्रीय सेवायोजन अधिकारी कमल किशोर, जिला सेवायोजन अधिकारी विशाल राठी, प्रधानाचार्य आईटीआई मुकेश कुमार सहित अन्य अधिकारी एवं कॉलेज प्रशासन के पदाधिकारी एवं अध्यापकगण मौजूद थे।

